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Wina Musujące
Bollinger, Special Cuvée, Francja, 
AOC Champagne, Brut, N/V
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
wytrawne, subtelne, dojrzałe 

600 zł

Moët & Chandon, „Dom Pérignon”, Francja, 
AOC Champagne, Brut
Chardonnay, Pinot Noir 
wytrawne, prestiż i klasyka

1700 zł

Bailly Lapierre, „Vive-la-joie”, Francja, 
AOC CrÉmant de Bourgogne, Brut
Pinot Noir, Chardonnay
wytrawne, eleganckie, subtelne, mineralne

246 zł

Guizzo, Włochy, Prosecco Valdobbiadene DOCG,  
Brut
Glera 
wytrawne, eleganckie, subtelne, mineralne

120 zł

Guizzo, Włochy, Prosecco Valdobbiadene DOCG,  
Extra Dry
Glera 
półwytrawne, eleganckie, subtelne z delikatną nutą słodyczy

120 zł

ENRICO BEDIN, ADALINA , WŁOCHY, PROSECCO TREVISO DOC,
EXTRA DRY, MILLESIMATO
Glera
wytrawne z subtelną nutą słodyczy

19 zł
75 zł

LLOPART, HISZPANIA, CORPINNAT, RESERVA, BRUT
Xarel.lo, Macabeo, Parellada
wytrawne, złożone, brioszka, tosty, melon

199 zł

Hanewald-Schwerdt, Niemcy, Palatynat, 
Sekt, Brut, 2018
Riesling
wytrawne, świeże

92 zł

ELS VINYERONS PREGADEU ANCESTRAL, HISZPANIA, 
PENEDES, CAVA DO, BRUT, ORGANIC, N/V
Xarel.lo
wytrawne, jabłka, brzoskwinia, nuty tostowe

25 zł
120 zł

Pavo, WŁOCHY, Franciacorta DOCG, Brut, N/V 
Chardonnay, Pinot Noir
wytrawne, złożone

180 zł

Laficaia, „Sbarbata”, Włochy, Piemont, Brut, Rosé, N/V
Barbera, Moscato
wytrawne, orzeźwiające, aromatyczne

120 zł

Wina Białe
Austria

BARBARA ÖHLZELT KELLERWEINGARTEN, KAMPTAL DAC
Grüner Veltliner
nuty zielonych jabłek, gruszek, moreli, pigwy i akcenty mineralne

99 zł 

WEINGUT BERNHARD ECKER STEINBERG
Grüner Veltliner
aromaty jałowca i świerkowych igieł, delikatnie pikantne, elegancki, 
ułożone

144 zł

BARBARA ÖHLZELT „KAMMERN”, KAMPTAL DAC
Grüner Veltliner
delikatne przyprawy, odrobina lessu i czerwonego pieprzu, nuty 
dojrzałej pigwy, trochę tytoniu z owocowym, pikantnym finiszem

150 zł

WEINGUT BERNHARD ECKER, Kirchberg QUW  
Weissburgunder
 orzechy, miód, kwiat lipy, bardzo potężne w ustach i o świetnej 
równowadze

150 zł

Roman Gritsch, Smaragd® Ried „Setzberg” Wachau, 
DAC Austria 
Grüner Veltliner
wytrawne, zrównoważone, lekko owocowe, mineralne

290 zł

Włochy
CANTINA TERLAN, ALTO ADIGE DOC 
Pinot Bianco
wytrawne, biodynamiczne, mineralne

27 zł
134 zł 

Cantine Povero, Piemonte DOC
Chardonnay 
wytrawne, świeże, owocowe

12 zł
55 zł
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Jasci & Marchesani, Trebbiano D’Abruzzo DOC
Trebbiano 
wytrawne, biologiczne, świeże, z elementami owoców tropikalnych

12 zł
55 zł

Jasci & Marchesani, „Nerube Pecorino”,  
Abruzzo DOC
Pecorino 
wytrawne, biologiczne, eleganckie, pełne, dobrze zrównoważone

23 zł
110 zł

Cantine Toblino, „L’Ora”,  
Vigneti Delle Dolomiti IGT
Nosiola
wytrawne, skaliste, eleganckie, głębokie, świetnie zbalansowane

36 zł
169 zł

VALDIBELLA, „ARIDDU”, SICILIA DOC
Grillo
wytrawne, krągłe, owocowe

15 zł
66 zł

VALDIBELLA, „MUNIR”, SICILIA DOC
Cataratto
wytrawne, cytrusowe

16 zł
75 zł

TENUTA SANT’ANTONIO, „MONTE CERIANI”, SOAVE DOC
Garganega
wytrawne, grejpfrutowe, z dobrze zaznaczoną kwasowością

19 zł
87 zł

VIE DI ROMANS, „DESSIMIS”, FRIULI ISONZO DOC
Pinot Grigio
wytrawne, pełne, długie, kompleksowe

57 zł
285 zł

Hiszpania
LAGAR DE MOHA, SAPIENTIA, ECOLOGICO, RUEDA DO
Verdejo
intensywne, eleganckie i świeże aromaty. Wyróżnia się roślinnością 
ziołową i nutami białych kwiatów, z tonami anyżu, kopru włoskiego 

24 zł
117 zł 

LAGAR DE MOHA, SAPIENTIA, SAUVIGNON BLANC , 
ECOLOGICO, RUEDA  DO
Sauvignon Blanc
dominujące nuty skoszonej trawy, cytrusów i ziół takich jak mięta, 
kolendra i świeża bazylia, okrągłe i zrównoważone podniebienie

24 zł
117 zł 

FINCA GARABELOS, „LA TRUCHA”, RÍAS BAIXAS
Albariño
wytrawne, aromatyczne z wyczuwalnymi brzoskwiniami

31 zł
165 zł

FRONTONIO MICROCÓSMICO MACABEO, IGP VALDEJALÓN
Macabeo
lekkie, świeże, z wyraźnymi nutami mineralnymi, akcentami 
cytrusów, białych kwiatów, ziół,harmonijne, skoncentrowane, 
pokazujące charakter odmiany macabeo w nieco surowym 
i eleganckim stylu

26 zł
135 zł

Niemcy
Hanewald-Schwerdt, „Auf der Pochel”, Palatynat
Riesling 
wytrawne, klasycznie mineralne, skaliste

15 zł
65 zł 

HANEWALD-SCHWERDT, FEINHERB, PALATYNAT 
Riesling
półwytrawne, klasycznie mineralne, skaliste

15 zł
65 zł

Hanewald-Schwerdt, Palatynat
Grauburgunder 
wytrawne, przyjemnie okrągłe Pinot Gris, z bardzo niską 
kwasowością

15 zł
65 zł 

Hanewald-Schwerdt, Palatynat
Chardonnay 
wytrawne, przyjemnie zbalansowane, mineralne, z nutami 
cytrusów

15 zł
65 zł 

Hanewald-Schwerdt, „Blanc de Noirs”, Palatynat
Spätburgunder 
wytrawne, białe z czerwonych gron, przyjemnie chrupkie, delikatne, 
eleganckie

15 zł
65 zł

Hanewald-Schwerdt, „Kalkriff”, Palatynat 
Sauvignon Blanc 
wytrawne, idealny balans między owocem a mineralnością

25 zł
92 zł 

Hanewald-Schwerdt, „Paradiesgarten”, Palatynat
Riesling
wytrawne, mineralne, z delikatnie benzynowym finiszem, eleganckie  
i subtelne

35 zł
120 zł
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Francja
MAISON FOUCHER, DOMAINE DE LA BRETONNIÈRE, 
MUSCADET DE SÈVRE AT MAINE AOC
Melon de Bourgogne 
wytrawne, mineralne, z delikatnie owocowym finiszem

25 zł
95 zł

ChÂteau Thivin, „Clos de Rochebonne”,  
Beaujolais AOC 
Chardonnay 
wytrawne, eleganckie, spójnie łączące elementy owocowości  
z mineralnością

39 zł
190 zł 

La Chablisienne, „CÔtÉ de Lechet”,  
Chablis 1er Cru AOC
Chardonnay 
wytrawne, klasycznie mineralne

66 zł
305 zł

DOMAINE BOECKEL, NON FILTRÉ, ALSACE AOC
Pinot Blanc
wytrawne, świeże, owocowe, z odrobiną akacji i białych owoców

31 zł
124 zł

DOMAINE BOECKEL, ALSACE AOC
Gewurztraminer
wytrawne, wyraziste i świeże, pikantny finisz z nutą miodu, 
słodkawe

38 zł
150 zł

DOMAINE BOECKEL-RIESLING „WIEBELSBERG” GRAND CRU 
ALSACE, AOC
Riesling
wino złożone i eleganckie z nutami dojrzałych cytrusów, gruszek 
i moreli, mocne, tłuste i treściwe

55 zł
245 zł

DENIS MEUNIER, SEC EXPRESSION DE SILEX. AOC VOUVRAY
Chenin Blanc
w zapachu i smaku dominują niuanse dojrzałych jabłek, gruszek, 
moreli, miodu i cytrusów

33 zł
145 zł

DOMAINE BAUD GENERATION 9,  „LES PRÉMICES”,  
AOC CÔTES DU JURA
Chardonnay
jedwabiste , pełne, beczkowe, Chardonnay, z klasycznymi nutami 
jabłek, białych kwiatów i cytrusów

38 zł
180 zł

Nowy Świat
CLINE CELLARS NORTH, USA, COAST CALIFORNIA
Chardonnay  
obfite, dobrze zbalansowane, z orzeźwiającą kwasowością

160 zł 

LAWSON’S DRY HILLS MOUNT VERNON, NOWA ZELANDIA, 
MARLBOROUGH,
Sauvignon Blanc 
skoncentrowane i świetnie zrównoważone, ze złożonymi 
kremowymi nutami beczki i długim, przyjemnym finiszem

92 zł 

PISANO CISPLATINO SMALL RESERVE, URUGWAJ
Torrontes 
wytrawne, owocowe, o doskonałej kwasowości,  
z aromatami cassis, grejpfruta, marakui, róż, goździków i miodu, 
i wyważonym finiszem

84 zł

Portugalia
CARM, „Vinha de Urze Branco” Douro,
Rabigato, Viosinho, Moscatel Galego Branco 
wytrawne, świeże, owocowe, lekkie 

11 zł
60 zł 

CARM, „Vinha de Urze Branco Reserva”, Douro
Rabigato, Codega do Larinho, Gouveio 
wytrawne, dobrze zbudowane, zrównoważone

18 zł
99 zł

Węgry
KVASZINGER LÁSZLÓ, SZÁRAZ, TOKAJ 
Sárgamuskotály
świeże, owoce tropikalne z nutami mineralnymi

23 zł
90 zł

KVASZINGER LÁSZLÓ TOKAJ DRY, TOKAJ 
Furmint, Hárslevelű
orzeźwiające, z nutami cytrusów, brzoskwini, herbaty i kwiatów, 
z silną kwasowością

90 zł

KVASZINGER LÁSZLÓ FURMINT HATALOS-DŰLŐ, TOKAJ 
Furmint
o delikatnie słodkim aromacie, pełnym nut lekko przydymionych 
jabłek, gruszek, słodkich przypraw i pigwy, jednocześnie mineralne, 
orzeźwiające z nutami cytrusów

145 zł

Wina RÓŻOWE
HANEWALD-SCHWERDT, NIEMCY, PALATYNAT, ROSÉ
Spätburgunder
wytrawne, przyjemnie chrupkie, mineralne, z niską kwasowością

15 zł
65 zł
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Wina czerwone
Włochy

Cantine Povero, Barbera D’Asti DOCG
Barbera 
wytrawne, świeże i lekkie

12 zł
55 zł 

Jasci & Marchesani, Montepulciano D’Abruzzo DOC
Montepulciano 
wytrawne, biologiczne, świeże, z pełnym owocem, 
dobrze zbalansowana kwasowość

12 zł
55 zł

CANTINE POVERO, „TUMLIN”, ROERO DOCG
Nebbiolo
wytrawne, piękne, szlachetne

24 zł
105 zł

FELLINE, PRIMITIVO DI MANDURIA DOP
Primitivo
wytrawne, aksamitne, owocowe, pełne dojrzałych czereśni

33 zł
145 zł

JASCI & MARCHESANI, „JANÙ”, MONTEPULCIANO D’ABRUZZO 
DOC
Montepulciano
wytrawne, z nutami owoców lasu, wanilii i migdałów, szlachetne
i eleganckie

59 zł
279 zł

TORNESI, BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG
Sangiovese
wytrawne, mocne, taniczne, złożone, niezapomniane

63 zł
299 zł

GUASTI CLEMENTE, BAROLO RISERVA DOCG, 1989
Nebbiolo
wytrawne, światowa klasyka w wyjątkowym wydaniu, w idealnym 
momencie do spożycia

120 zł
600 zł

GUASTI CLEMENTE, BAROLO RISERVA DOC, 1974
Nebbiolo
wytrawne, wino z najlepszego rocznika Barolo, mimo upływu 
ponad 40 lat w świetnej kondycji, pokazuje siłę i potencjał szczepu 
Nebbiolo

300 zł
1500 zł

TENUTA SANT’ANTONIO, „SELEZIONE ANTONIO CASTAGNETI”, 
AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG
Corvina, Rondinella, Croatina, Oseleta
wytrawne, pełne owoców, wanilii, tanin

55 zł
245 zł

TENUTA SANT’ANTONIO, „CAMPO DEI GIGLI”, AMARONE 
DELLA VALPOLICELLA DOCG
Corvina, Rondinella, Croatina, Oseleta
wytrawne, pełne owoców, wanilii i tanin

78 zł
390 zł

TENUTA SANT’ANTONIO, „LILIUM EST”, AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA RISERVA DOCG
Corvina, Corvinone, Rondinella, Croatina, Oseleta
wytrawne, potężne, klasyczne, pełne owoców, wanilii, tanin

200 zł
1000 zł

TENUTA SAN GUIDO, „SASSICAIA”, BOLGHERI SASSICAIA DOC
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
wytrawne, złożony i elegancki nos, z nutami czerwonych owoców,
usta pełne, gęste, harmonijne i eleganckie

325 zł
1590 zł

TENUTA SANT’ANTONIO, „NANFRÈ”, VALPOLICELLA DOC
Corvina, Rondinella
wytrawne, intensywna tanina, suszone owoce

19 zł
76 zł

VALDIBELLA, „ACAMANTE”, SICILY DOC
Perricone
wytrawne, organiczne, nuty wędzonych śliwek

17 zł
79 zł

VALDIBELLA, „LIGAME”, SICILY DOC
Syrah
wytrawne, organiczne, nuty wędzonych śliwek

17 zł
79 zł

VALDIBELLA, „AGAPE”, SICILY DOC 
Nerello Mascalese
wytrawne, organiczne, z nutami malin, jeżyn i pieprzu

17 zł
79 zł

CANTINE POVERO, „DIANAe”, BARBERA D’ASTI DOCG
Barbera
wytrawne, dojrzałe, rześkie

15 zł
72 zł

JASCI&MARCHESANI, „NERUBÈ”, MONTEPULCIANO 
D’ABRUZZO DOC 
Montepulciano
wytrawne, biologiczne, dobrze zbudowane, pełne

20 zł
100 zł

TORNESI, ROSSO DI MONTALCINO DOC 
Sangiovese
wytrawne, dojrzałe, eleganckie, z przyjemną kwasowością

29 zł
136 zł

BRESSAN, IGT VENEZIA GIULIA 
Schiopettino
wytrawne, maliny, jeżyna, pieprz

65 zł
359 zł

Niemcy
Hanewald-Schwerdt, Palatynat
Sankt Laurent 
wytrawne, soczyste, świeże, owocowe i eleganckie

19 zł
76 zł 
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Hanewald-Schwerdt, „Kalkriff”, Palatynat
Spätburgunder 
wytrawne, kwasowość, owocowość i elementy beczkowe

33 zł
153 zł 

Hanewald-Schwerdt, „ZweihÄnder”, Palatynat
Cabernet Sauvignon, Merlot 
wytrawne, intrygujące, zaskakujące i potężne

40 zł
199 zł 

Hanewald-Schwerdt, „Kalkofen”, Palatynat
Spätburgunder 
wytrawne, czysty Pinot Noir, nieprzeciętne, o bardzo wysokiej 
jakości

40 zł
199 zł 

Hanewald-Schwerdt, Palatynat, 2018
Spätburgunder 
wytrawne, świeże, rześkie

15 zł
61 zł

Hiszpania
BODEGAS MATSU, DO TORO, „EL PICARO”, 
Tinta de Toro
wytrawne, intensywne, pełne jagód

28 zł
140 zł

Bodegas Matsu, DO Toro, „El Recio”
Tinta de Toro 
wytrawne, dobrze zbudowane, z nutą lukrecji

39 zł
215 zł

Frontonio, „Microcósmico”, IGP ValdeJaLón
Garnacha 
wytrawne, mineralne, wyczuwalne maliny i truskawki

26 zł
135 zł

Suertes del Marqués, „7 Fuentes”, DO Valle  
de la Orotava
Listan Negro 
wytrawne, z nutami czarnej wiśni, ciemnych owoców, z akcentem

28 zł
135 zł

COCA Y FITÓ, „SAMSARA”, DOC PRIORAT
Garnatxa, Cariñena, Syrah, Cabernet Sauvignon
wytrawne, z nutami dojrzałych czerwonych owoców, cassis i ziół 

36 zł
185 zł

COCA Y FITÓ, JASPI NEGRE, DO MONTSANT
Garnatxa, Cariñena, Syrah, Cabernet Sauvignon
wytrawne, z nutami dojrzałych czerwonych owoców, cassis i ziół

24 zł
96 zł

LÓPEZ DE HEREDIA, „VIÑA TONDONIA”,  
RIOJA DOCA, RESERVA
Tempranillo, Garnacha, Mazuelo, Graciano
wytrawne, klasyka tego regionu, gama dojrzałych czerwonych
owoców, nuty balsamiczne, wanilia

69 zł
380 zł

VINOS LOF, VI LOF-OAK, D.O. Bierzo 
Mencia 
harmonijne, eleganckie i soczyste z dojrzałą taniną i aromatem 
czarnej wiśni, jeżyny i morwy

120 zł

Francja
Domaine Vieux TÉlÉgraphe, „TÉlÉgramme Rouge”, 
ChÂteauneuf-du-Pape AOC
Grenache, Syrah, Mourvedre, Cinsault
klasyczne, mocne, taniczne, ze sporą dawką kwasowości, owocem 
i beczką

55 zł
250 zł

ChÂteau Thivin, „Les Sept Vignes”,  
CÔte-de-Brouilly AOC
Gamay 
wytrawne, delikatne, z niską kwasowością

24 zł
110 zł

ChÂteau Thivin, „Clos Bertrand”,  
CÔte-de-Brouilly AOC
Gamay 
wytrawne, zbalansowane, z delikatną kwasowością,  
która w elegancki sposób wkomponowana jest w owoc i beczkę

29 zł
129 zł

ChÂteau Thivin, „Godefroy”, CÔte-de-Brouilly AOC
Gamay 
wytrawne, mocne, mięsiste, konfiturowe ale bardzo eleganckie

32 zł
145 zł

ChÂteau Thivin, „CuvÉe Zaccharie”, 
CÔte-de-Brouilly AOC
Gamay 
wytrawne, mocne i gęste w smaku i w nosie, w zgrabny i elegancki 
sposób łączy konfiturę z wanilią i migdałami

45 zł
210 zł

Clos Puy Arnaud, „CuvÉe Pervenche”, 
Castillon CÔtes de Bordeaux AOC
Merlot, Cabernet Franc 
wytrawne, eleganckie, podstawowe

145 zł

Clos Puy Arnaud, „Les Ormeaux”, 
Castillon CÔtes de Bordeaux AOC
Merlot, Cabernet Franc 
wytrawne, biodynamiczne, łączy moc i elegancję

169 zł

M. Chapoutier, „Petite Ruche”, Crozes-Hermitage AOC
Syrah 
wytrawne, soczyste, z nutami pieprzu i jeżyn

39 zł
215 zł
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Clos Puy Arnaud, „Grand Vin”, 
Castillon CÔtes de Bordeaux AOC
Merlot, Cabernet Franc 
wytrawne, eleganckie, subtelne, pełne mocy, z ciemnymi owocami  
i beczką

55 zł
230 zł

CHÂTEAU DE LA PRESLE, CABERNET, TOURAINE AOP
Cabernet Franc
mocny aromat, tanina i nuta zielonego pieprzu, smak złożony 
i okrągły jednocześnie

120 zł

DOMAINE LEMOULE, COULANGES-LA-VINEUSE, BOURGOGNE 
AOP 
Pinot Noir 
nuty wiśni, śliwki i truskawki, pełny smak i lekkie taniny

185 zł

Austria
Weingut franz & Christine netzl, anna christina
Zweigelt, Merlot, Cabernet Sauvignon 
wytrawne, w nosie wanilia i nuty dojrzałych wiśni, jagód i eleganckiej 
beczki, w ustach dojrzały owoc wiśni

65 zł
310 zł 

Weingut Familie Hagn, „CuvÉe Komptur”, 
Weinviertel DAC
Pinot Noir, Merlot 
wytrawne, aromaty jeżyn i malin, owocowa końcówka z pikantnym 
posmakiem

30 zł
145 zł

Węgry
Gere&Weninger, „Selection” Villany
Villany Franc 
wytrawne, pełne, krągłe ciało, jedwabiste taniny, z nutami czarnej 
porzeczki jagody i porzeczki, skóry i czekolady

390 zł

Gere, „Athus CuvÉe”, Kekfrankos
Cabernet Sauvignon, Portugieser 
wytrawne, owocowy nos, z wyraźnymi nutami papryki,  
z przyjemnym finiszem

30 zł
138 zł

Słowenia
KORENIKA & MOŠKON, ISTRIA
Refošk 
intensywne, rustykalne, owocowe, z typowymi dla tego szczepu 
nutami jeżyny

40 zł
160 zł

Portugalia
CARM, „Vinha de Urze Tinto” Douro
Touriga Franca, Tinta Roriz, Touriga Nacional 
wytrawne, owocowe, świeże

11 zł
60 zł

CARM, „Vinha de Urze Reserva”, Douro
Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz 
wytrawne, złożone, wyczuwalne nuty beczki i ciemnych owoców

18 zł
99 zł

CARM, „Vinha de Urze Grande Reserva Tinto”, Douro
Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz 
wytrawne, dobrze zbudowane, zrównoważone

28 zł
130 zł

Moładawia
CHATEAU PURCARI NOCTURNE
Cabernet Sauvignon
o intensywnie rubinowej barwie z fioletowymi refleksami, krągłe 
i miękkie, z akcentami owoców i przypraw, dobrze zaznaczone 
taniny podkreślają złożoność smaku

28 zł
130 zł

CHATEAU PURCARI NOCTURNE
Rara Neagra
o jasno rubinowej barwie, z dominującymi aromatami czerwonych 
owoców, nutami przypraw korzennych oraz dojrzałych śliwek, 
z satynową konsystencją i wspartą delikatnymi taninami

28 zł
130 zł

Nowy Świat
Klein Constantia, „Rowan’s Ridge”, RPA,  
Western Cape WO
Cabernet Sauvignon, Merlot
wytrawne, czarna porzeczka, papryka

115 zł

KANONKOP KADETTE, RPA, STELLENBOSCH
Pinotage
wytrawne, jeżyny, śliwki, suszone zioła

28 zł
120 zł

CLINE CELLAR’S, USA, SONOMA COUNTY
Pinot Noir
wytrawne, maliny, wiśnie, czekolada

35 zł
185 zł

LAWSON’S DRY HILLS WHITE LABEL, NOWA ZELANDIA, 
MARLBOROUGH
Pinot Noir
wytrawne, typowe dla regionu, owocowe

120 zł
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PL. Władysława Łokietka 3, Lublin
tel. 570 919 702

 tintolublin

ZUCCARDI SERIE A MALBEC, ARENTYNA, MENDOZA
Malbec
wytrawne, ciemne owoce, jeżyny, wyraźnie taniczne i harmonijne

150 zł

CHATEAU MUSAR, LIBAN, BEKAA VALLEY
Cabernet Sauvignon, Cinsault, Carignan
wytrawne, z nutami wiśni, truskawek i czerwonej porzeczki

79 zł
370 zł

Wina POMARAŃCZOWE
Península, „Skin Contact”
Albariño 
wytrawne, o bursztynowej barwie, z nutami imbiru i pomarańczy

35 zł
185 zł

Valdibella, „Sulle Bucce”, Włochy,  
IGP Terre Siciliane
Grillo 
z nutami pomarańczy i mirabelki, z wysoką tanicznością

17 zł
78 zł

Wina deserowe/wzmacniane
Burmester, Portugalia, Porto, N/V
Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, Tinta Barocca

25 zł
120 zł 

Weingut Proidl, Austria, Senftenberg, 
Trockenbeerenauslese, 375 ml
Gruner Veltliner

95 zł
425 zł

Wiengut Proidl, Austria, Senftenberg, 
Trockenbeerenauslese, 375 ml
Riesling

72 zł
320 zł

Bodegas Barbadillo, Don Benigno, Fino, 
DO Jerez-Xérès-Sherry
Palomino

18 zł
150 zł

Valdespino, „Tio Diego”, Amontillado, 
DO Jerez-Xérès-Sherry, N/V
Palomino

28 zł
185 zł

Valdespino, „El Candado”, Pedro Ximénez, 
DO Jerez-Xérès-Sherry, N/V
Pedro Ximenez

25 zł
200 zł

KVASINGER , SZAMORODNY, TOKAJ,  500 ml
Furmint, Sarga Muskotaly

28 zł
160 zł

Polska
Rodzime winiarstwo po latach zastoju odradza się w szybkim tempie.
Polskie wina z roku na rok zyskują uznanie sommelierów i konsumentów.
Ci, którzy jeszcze ich nie próbowali, mogą nadrobić zaległości 
korzystając z naszej oferty.
W naszej restauracji posiadamy szeroką ofertę polskich win.
O aktualną dostępność zapytaj kelnera.

Our native winemaking is being quickly revitalised after years  
of stagnation.
Polish wines are gaining the appreciation and respect of sommeliers  
and consumers.
Thanks to our wine list, those who haven’t had a chance to taste them  
so far can make up for it.
We offer a wide range of Polish wines at our restaurant.
Inquire about current availability with your waiter.


